TITAOZ ATAQEMATIKQOY: YTTOAOITZMOZ TOY
ANAAYTIKOY EKKAGAPIZTIKOY AOIFAPTAZMOY AEH ME
BAZH TIZ KATANAAQZEIZ TSN OIKIAKON
HAEKTPIKQN ZYZKEYSIN.

YTTOAOITZMOZ KATANAAQTHY HAEKTPIKHZ
ENEPFEIAZ (ETTIZTHMONIKOZ TPAMMATIZMOZ)

1. Na karaypdyete TV 10XU OAWYV TWV NAEKTPIKWY CUGKEUWY
oV A€IToUpYyoUV 0TO OTtiTI 0a¢ PponBolpevol kai améd To
Trivaka mou aag¢ 00OnkKe.

2. H nAekTpIKA evEépyEld TTOU KATAVAAWVEI HiId NAEKTPIKA
ouogkeun uttoAoyileTal av ToAAamAaaidooupe Tnv 10XV oe KW
ETTi TIC WPEC AcIToupyiag Tng.

Evépyeia ( KWh)=Ioxuc ( KW).wpe¢ Acitoupyiac (h)

3. 270 OTITI UTTAPXOUV GUOKEVEC 01 0TToieC AsiToupyoUv vid
KATIOIEC WPEC TN HEPA AAAd Kal KATTOIEG AAAEC YIad KATIOIEC
wpeg Thv epdopdda. 2Th TPWTH TEPIMTWON Ao
uttoAoyigeTe Thv Katavdlwon oe KWh avd nuépa , Ba
moAAaTAaoidoeTe pe 1o 120 (4 pynveg amd 30 nuépeg o kKAOe
HAvac ) yia va PpeiTe Thv KATavaAwon TwWv CUOKEUWY 0TO
TETPAuNvVo. 2Th 0eUTEPN TTEPiTTTWON APoU PpeiTe TNV
epdopadiaia katavaAwan oe KWh Ba moAAamAacidosTe pe 10
16 ( 4 ynveg amod 4 epdopddec o KAOe pRvac )

4. YTapXouv OUOKEUEG 01 OTToIEC €XOUV BepoaTATN Kal
AgiToupyoUv KaTtd diaoTHUATA OTIWG TT.X. YuyEio , poUpVoC
amAOC A HIKPOKUUATWY , Beppogipwvag , TAUVTAPIO poUuxwV
A TIATWY , NAEKTPIKO 0idEPO. 2T TTEPITTTWON AUTA h
KaravdAwon Th¢ ouokeUng Ba uttoAoyioTei amod To Tivaka
oV aac éxel oOki.

5. TéAog Ba mpoaBéaTe via va Ppeite Thv OUVOAIKA KaTavdAwan
oAwv Twv cuokeuwy ae KWh



Ac¢ doupe éva tapddeiypa.
‘Eva omiTi diaBéTel :

1. 10 Adumeg 75 W mrou avdpouv 5 wpeg Thv huépa kai 4
Aduteg @Bopiou 25 W Trou avdpouv ouvoAikd 3 wpeg Thv
nuépa.

2. 'Eva yuyeio pe katayuén 131 Aitpwv 90 W mou douAclel o¢
24wpn paon .

3. 'Eva mAuvThpio pouxwyv 2800 W Trou Kdvel 3 TAUOEIC TN
pdopdda pia aTouc 95° kai duo oToug 60°.

4. 'BEva mAuvtApio idtwy 3200 W Tou kavel pia mAUoh Thv
NUEPA OTO OIKOVOUIKO TTPOYPAUKd.

5. Mia nAekTpikh okoUtta 1000 W Trou AsiToupyei 3 popég Thv
epdopdda yia pia wpa kaBe popd.

6. 'Eva nAekTpiko agidepo 1000 W Trou AsiToupyei yia 3 Wpeg
Hia gopd Tn pdopdada.

7. Mia kagpeTiépa 900 W trou AciToupyei yia 10 Aemttd , kdOe
HéEpa

8. Eva pifep 180 W mou AciToupyei pia popd Tn pdoudda yia va
pTIa el éva YAUKO ( 3 Aemttd ).

9. Mia éyxpwpn ThAedpaon 41 W mou AsiToupyei 8 wpeg Thv
nuépa Kai TiI¢ uttdAoiTteg cival ae avapovh ( 8 W).

10. ‘Evag nAekTpovikog umoAoyioThg 350 W 0 omoiog
AgiToupyei via 5 Wpeg Thv népa.

11. Evac Beppoaipwvag 80 Aitpwyv 4000 W Trou AsiToupyei pe
OepHOOTATN WOTE VA KpATd Th Ocplokpacia Tou vepou
oTaBeph oTouc 50° kar AeiToupyei 2 popéc Tnv epdopdda yia
Hia Wpa kdBe popd

12. To peydAo pdTi koulivag 2000 W TéooepIC YopéC Th
pdopdda yvia 1 wpa kai To peoaio 1500 W kdBe pépa yia pia
wpda.

13. ‘Evac poUpvoc amAdc 2700 W o omoio¢ YAvel £va ynto
1,8 KIAG Kkai éva KEIK ( 50 AettTd ) pia gopd Tn Pdopdada

Na umoAoyioTe Tnh katavaAwaon oe KWh Tou omiTioU yvia éva

TETPAUNVO.



Luokeun Ioxuc | Huepnoia Epdopadiaia
KW KaravaAwon KaravaAwon TeTpapnvn
KWh KWh KaravaAwon
KWh
L0 Aduteg 0,075 |10.5.0,075=3,75 3,75.120
1 Adumeg ¢Bopiou 25 | 0,025 |4.3.0,025=0,3 0,3.120
N
puyeio pe katdyuén | 90 0,5 (amoé 0,5.120
131 Aitpwy Tivaka )
TAuvTApIO poUXWY 2,8 1,8+2.1,4=46 |4,6.16
(amé mivaka )
TAuvTHPIO TIATWY 3,2 0,8( amo mivaka ) 0,8.120
1eyaho
4AeKTPIKA OKOUTIA 3 3.3=9 9.16
4AeKTPIKO TidEPO 1 1.3=3 3.16
lapeTiépa 0,9 0,9.1/6=0,15 0,15.120
Wiep 0,18 0,18.1/20=0,009 | 0,009.16
TnAgopaon 0,041 |0,041.8=0,328 0,328.120
Avapovh ThAgopaong | 0,008 | 0,008.16=0,128 0,128.120
4AEKTPOVIKOG 0,35 0,35.5=1,75 1,75.120
JTIOAOYIOTAG
Jeppoaipwvag 80 4 2.2,6=5,2 5,2.16
AiTpowv
WeydAo pdri 2 4.2=8 8.16
Weaoaio pdri 1,5 1,5 1,5.120
PoUpvog amAdg 2,7 3,23 3,23.16
ynto)
PoUpvog amAdg 2,7 2,25 2,25.16
KEIK)
2ZYNOAO 1123,344




